



新版《倩女幽魂》海报

□据 新华社

新版电影《倩女幽魂》导演叶伟信4月28日在北京透露，该片自19日上映以来，内地票房已超过1亿元，成为4月首部票房突破亿元大关的华语影片。而张国荣、王祖贤主演的老版《倩女幽魂》27日也在北京举行了

# 新版《倩女幽魂》票房过亿元

## 老版《倩女幽魂》内地首次公映



老版《倩女幽魂》海报

首映式，该片将从30日起首次在内地公映。

徐克监制，程小东导演，张国荣、王祖贤主演的老版《倩女幽魂》表现了游魂聂小倩与书生宁采臣及道士燕赤霞的感情纠葛，赞扬了爱情与友谊，表达了扬善惩恶的美好愿望。该片1987年获得第24届台湾电影金马奖最佳改编剧本、最佳男配角、最佳艺术设计、

最佳剪辑4个奖项，1988年获得第7届香港电影金像奖最佳美术指导、最佳音乐奖，却一直无缘内地银幕。

4月27日，在北京举行的首映式上，一手策划并推动此版《倩女幽魂》在内地上映的香港电影工作者总会会长吴思远说，相隔20多年，两部不同主创、不同背景，却有相同故事题材的同名影片同时上映，本身就是一件极为难得的影坛盛事，更是缘分，“相信在多年后也一定会传为佳话”。

由古天乐、刘亦菲、余少群等主演的新版《倩女幽魂》，根据《聊斋志异》之《聂小倩》重新改编，相比张国荣、王祖贤主演的老版，剧情和人物的设定都有了很大不同。“这次做《倩女幽魂》，我们动了很多脑筋，我们关注了现在年轻人的喜好、现在的时代潮流。”编剧张炭此前在该片首映式上说。

对于剧中人物的关系，饰演姥姥的惠英红解释：新版《倩女幽魂》中有“三界”，余少群、徐锦江、李菁代表的“人界”，惠英红自己率领刘亦菲、林鹏、巩新亮等“众妖”组成的“妖界”，古天乐、樊少皇和王丹怡栗代表的“猎妖师”一族。

在28日的票房发布会上，叶伟信再次强调：“新《倩女幽魂》是属于80后的，每个时代都要有属于自己的《倩女幽魂》。”

### ■图说文娱



### “硬汉”侯勇被曝再婚

27日，一贯以正面硬汉形象示人的演员侯勇（如图），被网友曝出与结婚多年的妻子沈蓉离婚，并与女演员邢宇菲在今年4月领了结婚证。侯勇在接受记者电话采访时表示：“这是没有的事情。”不过，当记者追问他是否已和元配离婚时，侯勇没有一口否定，反而含糊地说：“这是我的私事，我不想说。”

据悉，侯勇在主演电视剧《大染坊》一炮走红后，出演了《冲出亚马逊》、《DA师》、《沙场点兵》、《不能没有你》等多部优秀影视作品，获得过华表奖、金鹰奖、飞天奖等奖项。1981年出生的邢宇菲比侯勇小14岁，两人的首次合作是接拍电视剧《高地》，侯勇与邢宇菲在剧中扮演父女俩。（重晨）



林志玲亮相新片开机仪式

### 爱情喜剧电影《幸福额度》开机 林志玲首次演悍妇

□据 新华社 中新网

由林志玲、陈坤、廖凡主演的浪漫爱情喜剧电影《幸福额度》，4月27日在北京开机。影片通过讲述女主角在一场纠结的“三角恋”中对于物质与情感的权衡，来探讨“什么是幸福”的主题。

据导演陈正道介绍，片中林志玲饰演一个为爱痴狂的女子，在年届30岁时陷入“嫁给有钱人”与“选择真爱”的两难选择，在经历

过物质富裕与情感价值的权衡与拷问后，最终明白拥有自我才是提升幸福的基础。

陈正道说，他希望借林志玲的“完美女性符号”来诠释女性对爱情的渴望。

林志玲表示，她片中角色的性格跟自己本人截然不同，同时希望突破《决战刹马镇》里泼辣的“村妇”形象。“在《幸福额度》里，我饰演的角色将极具暴力倾向，和‘未婚夫’廖凡第一天拍戏时，剧本的内容就是我在暴打他，但奇怪的是最后我受伤了。”她说。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，集本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

